Сертифікаційна робота з математики
1. Знайдіть значення виразу 
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2. Спростіть вираз 
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3. Основою піраміди служить рівнобедрений трикутник, в якого основа і висота, проведена до осно​ви, дорівнюють по 8 см. Усі бічні ребра нахилені до площини основи під кутом 45°. Знайти бічні ребра і висоту піраміди.
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4. Розв'яжіть нерівність 
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5. Установіть відповідність між виразами (1-4) та їх поданням у вигляді степеня з раціональним показником (А-Д).
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6. Бічні сторони прямокутної трапеції дорівнюють 8 см і 17 см, а більша основа — 21 см.
1.
Знайдіть площу трапеції (у см2).
Відповідь:

2.
Обчисліть котангенс кута, утвореного меншою діагоналлю і меншою основою трапеції. 
Відповідь: ___________________
7. Розв'яжіть рівняння 
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. Якщо рівняння має кілька коренів, то у відповідь запи​шіть їх суму.
Відповідь:

8. Розв’яжіть систему рівнянь 
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та запишіть у відповідь 
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 — розв'язок системи.
Відповідь:

_1543830246.unknown

_1543834479.unknown

_1543834654.unknown

_1543834846.unknown

_1543834899.unknown

_1543835112.unknown

_1543835153.unknown

_1543835174.unknown

_1543835004.unknown

_1543834875.unknown
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_1543830247.unknown

_1543830064.unknown

_1543830111.unknown

_1543830244.unknown

_1543830245.unknown
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_1543830086.unknown
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_1543829921.unknown

